TMMmHa3usa Ne 1528

Jlnxotan EBreHus, 11 knacc

IdppekmueHOCMb NMoceweHUs
emyuyxuH Eeponbi

MockBa. 2010-2011



Llernu pabomel:

1. OueHKa 803MOXXHOCMU MOCELLEHNA Kap/IUKO8bIX
2ocydapcme Eeporibi

2. CocmaerieHue wkKarsibl 3ghgbekmusHocmu
omobixa

OcobeHHOCMU MemoOuKU uccriedosaHus

[loka3zamernu wkarsnbl agogbekmusHocmu
Knaccugukauyus apynn
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o VIoHako
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Cpeau oteneir 4 3se3n bVleE8NRISS hpermnReaesye Brgpwa {84 erodvacriy d 4 Bhrturana (7,57)

1 3 mecto y MoHako (7,35). .
Llkana komdpOPTHOCTU NPOXKUBAHWA B OTeAAX 5 38834,

TpeTba rpynna, CBA3aHHAaA C NPOXUBaHUEM B oTese umeeT koadduueHT 2. Boiuncaue cpeaHui
NOKa3aTe /b y oTe/1el TPEx CTpaH, No/y4eHHOe YUCA0 YMHOXKaem Ha 2.

Y MoHnako noayuaerca koadpdpuueHT 15, y Baturkana 14,85, y Anaoppo 14,74,



LocmonpumeyamernbHocmu MoHako
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W Monako
B BatukaH

W Asnoppa

KONWUYECTBO pasHoobpasue HEOPAWUHAPHOCTL
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LWKAJIA QOPEKTUBHOCTU OTAbIXA

B MoHaKo
56
B B aTtukaH
55,9
W AHAOppPa
55,8
55,7
55,6
55,5

W Kana 3bPeKTUBHOCTU OTAbIXa

Tenepb, BbIYMCNUB KO3(hPULMEHTHI MO BCEM YETbLIPEM rpyrnnam, MOXXHO onpeaenuTb, TO paau
yero 6bin1a 3aaymaHa pabota, a UMeHHO KO3 hmumneHT 3chpPeKTUBHOCTM OTAbIXA B KAXKAOW
cTpaHe.

MoHako 27,5+ 6,65+ 7 + 15 = 56,15
BatukaH 26 + 6,57 + 9 + 14,85 = 56,42
AHpoppa 27 + 6,57+ 7,5 + 14,74 = 55,81
U3 npuBeaE€HHbIX Bbiwe Ludp BUAHO HebonbLoe npenmylecTso BaTukaHa. 3to npousoLuno
M3-3a BbICOKOW KOMMAaKTHOCTU AoCTOoNnpuMeyaTesibHOCTEU U Hanbornee BbLIrOAHOrO NoneTa.



3aKJiroyeHue

Camoe rnaBHoe B 3TOU paboTte TO, YTO OHa UMeeT NpuKnagHoe
3HavyeHue. MHorne TypmucTbl U3y4aroT pa3HOOOpa3Hbie CauTbl O Tex
WM UHbIX CTPaHaxX 1 3aTpa4ymBaroT yuMy BpemeHn. BocnomuHaHus
OT NOOro nyTrewecTBMUA CKNaabIBalOTCA U3 CaMbIX Pa3HbIX U
noayac HenpeackasyeMbliX HIOAHCOB. JIlo6asa mernovyb MoXeT
KOpeHHbIM 00pa3omM nepeBepHYTb OOLLee HACTPOEHNEe B CTOPOHY
no3mtnBa unu HeratuBa. [JaHHasa wkana aPhpeKTUBHOCTU AaeT
BO3MOXHOCTb BCEM XXenarLlUM NOHATbL OCOOEHHOCTU bDyayLueun
noe3aku: ot ochopmneHus BU3bl A0 LieH 3a FOCTUHUYHbIX HOMep
TOro Uy UHOro rocyaapcTBaa.



